
Kære partikammerater 
Nu bliver nød til, at sætte psykiatrien bedre i fokus. 
Over 30.000 børn er lige nu ramt af en psykisk sygdom. 
Hver fjerde patient, der opsøger en praksisserende læge, lider af en psykisk sygdom Er vores 
sundhedssystem, geret til det, Det tror jeg ikke Er de praksiserende læger parate til at løse denne 
store opgave på en sikker måde Er de i stand til at sætte en korrekt diagnose, eller at igangsætte 
en korrekt behandling.  
Det tror jeg ikke 
Er vores psykiatri i stand til at løse denne nye kæmpe opgave, er der nok praksisserende 
psykiatere eller psykologer Nej overhovedet ikke Hr. Løkke, forsøger lige nu, at få en ny 
sundhedsreform, presset igennem folketinget. 
Centralisering, omorganisering, skjulte besparelser, nedlæggelse af regioner, samt uddelegering af 
sundhedsopgaver kommunerne og lægehusene, er åbenbart hans løsning på problemerne.  
Desværre uden at der fører læger, sygeplejersker, laboranter, eller sekretærer med, De findes jo 
ikke på nuværende tidspunkt Hr Løkke leger Tordenskralds soldater, og hvis det måtte lykkedes 
ham, at få sundhedsforslaget igennem, vil der være stor risiko for kaos. 
Vi  Socialdemokrater, skal så hurtigt som muligt, fortælle og overbevise vores medlemmer og 
borgerne om, at sundhedssystemet skal have fred.  
Vi skal vise realistiske planer for, hvordan vi vil skaffe de fornødne personalemæssige resourcer, 
sådan at vores sygehuse, psykiatrien og de praksiserende læger, reelt kan løse de mange 
kommende opgaver, Vi bliver flere og flere borgere over 60 og vi lever længere.  
Dette har som konsekvens, at vores sundhedsopgaver øges betragteligt de kommende år. 
Jeg ved at belastningen på vores sundhedspersonale allerede nu er for stor. 
Stress, dårligt arbejdsmiljø, dårlig ledelse, umenneskelige arbejdsbetingelser, og mangel på 
kollegaer er herskende Mange læger og sygeplejersker er ved, eller er gået på pension, det kniber 
med at fylde hullerne op, det går jævnt ned af bakke, så vi må handle nu. 
Jeg ser ikke hvad der skulle motiverer dem til at blive på arbejdsmarked. 
Derfor syntes jeg, Vi skal være varsomme med, at hoppe med på tal legen, som Hr Løkke og co.  
Lige nu forsøger at vildlede befolkningen med Vi skal være realistiske og ærlige, med vores 
udmeldinger med hensyn til hvor mange sygeplejersker, vi vil og kan tilfører sygehusvæsenet og 
psykiatrien, nu og de næste par år Igen Husk nu, at mange sygeplejersker, er rigtigt meget 
pensionsparate og nedslidte. 
Mange vil forlade arbejdsmarked, med færre sygeplejersker i sundhedssystemet som konsekvens 
Mange vælgere har desværre, svært ved at høre forskel på partierne, i midten af folketinget, 
samtidigt at politikerlede bliver en herskende følelse blandt borgerne Jeg ved at vi vil den rette vej, 
os socialdemokrater, så vi må længere frem i stolene blive endnu tydeligere 
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